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Ministerstvo životného prostredia SR (MŽP SR) si Vás 
dovoľuje informovať o výzve „Výzva pre výber 
externých odborných hodnotiteľov (Kompenzácie)“, 
ktorú dňa 17.8.2023 vyhlásil Environmentálny fond 
(EF). 
  
Bližšie informácie o požiadavkách na odborných 
hodnotiteľov a o výzve sú v prípade záujmu k 
dispozícii na internetovej stránke Environmentálneho 
fondu. Na uvedenej stránke je k dispozícii aj 
registračný formulár.  
Uchádzači, ktorí splnia zverejnené kritériá na základe 
zhodnotenia doručených náležitostí k výberu  
uchádzača na pozíciu EOH, budú zaradení na základe 
rozhodnutia odbornej komisie do zoznamu  
(databázy) EOH. Pre externé odborné hodnotenie 
konkrétnych žiadostí o kompenzáciu budú  
EOH priraďovaní z databázy s prihliadnutím na 
dodržiavanie princípu nestrannosti, nezávislosti a  
zamedzenia konfliktu záujmov. Výkon externého 
odborného hodnotenia je možné realizovať formou  
dištančného hodnotenia (vykonávanie odborného 
hodnotenia mimo pracoviska EF). 
Uchádzači, ktorí nesplnia všeobecné a/alebo odborné 
kritériá, automaticky nebudú zaradení do zoznamu  
EOH, o čom budú informovaní e-mailom. 
 

ÚSMEV NA PONDELOK 

 

 

VA_VAIA POO WEBINÁR K VÝZVAM 

09I03-03-V04 A 09I03-03-V03 

VÝZVA PRE VÝBER EXTERNÝCH 

ODBORNÝCH HODNOTITEĽOV 

 
Výskumná a inovačná autorita (VAIA) a Výskumná 
agentúra organizujú dňa 23.8.2023 WEBINÁR k 
výzvam „Štipendiá pre excelentných výskumníkov 
a výskumníčky R2-R4“ a „Veľké projekty pre 
excelentných výskumníkov“ v rámci Komponentu 
9 - Plánu obnovy a odolnosti. 
 
Program: 

1. Úvod – krátke prezentácie k výzvam    
2. Otázky a odpovede (odpovede na vopred 

zaslané otázky) 
3. Diskusia 

 
Čas: Seminár sa začína dňa 23.8.2023 o 09,30 
hod. Predpokladaný čas seminára je 1 hod. 
Prihlasovací link na seminár v MS Teams bude 
zaslaný po ukončení prihlasovania v utorok 
22.8.2023.  Prihlásiť sa bude možné aj u pani Ing. 
Šulokovej do 22.8.2023 
FAQ - zároveň Vám pred seminárom dávame do 
pozornosti FAQ-Často kladené otázky k samotným 
výzvam, kde je potrebné si preveriť, či už odpoveď 
na Vašu otázku nie je zverejnená: 

 Štipendiá pre excelentných výskumníkov 
a výskumníčky R2-R4 

 Veľké projekty pre excelentných 
výskumníkov 
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